
 
 
 
 
 
 
 

このたよりは「猪名川町立中学校再編準備委員会」（以下、準備委員会）における協議等の状況を皆さんに

お知らせするために発行しています 発行 猪名川町立中学校再編準備委員会事務局 

令和３年１０月２５日発行 

第８回 準備委員会 

令和３年１０月１４日（木）１８時３０分～  

於：猪名川町社会福祉会館 

１、開会  

２、報告事項 

⑴ 標準服デザインの投票結果と決定について 

  体操服の決定について 

⑵ ＰＴＡ組織編成と規約について 

３、協議事項 

⑴ 清陵中学校の標準服について 

４、事務連絡 

５、閉会 

「中学校再編に向けて」 
～中谷中学校、六瀬中学校生徒会からの発表～ 

 

 

 

 

「自分たちの言葉で表現した歌詞を作ってはどうか」

という教育長からの提案で、中谷中学校と六瀬中学校

の生徒会役員が校歌づくりに取り組んできました。 

テーマは「自律」。両校最後の卒業生として、これ

から清陵中学校で学ぶ後輩たちへ託す思いが込めら

れています。今回は、校歌のうち１番のみを作詞、２

番以降は清陵中学校の後輩たちに託します。作曲や仕

上げはプロの音楽家に依頼します。 

完成した校歌は、開校式で披露する予定です。 

■ ＰＴＡ部会からの報告 

清陵中学校ＰＴＡ（仮称）の組織編成・規約の骨

子について、関係校ＰＴＡ総会を中心に説明会を行

いました。 

現在、４役候補の選出を終えています。 

【今後の予定】 

１１月頃 ：ＰＴＡ発足準備会での検討 

１２月頃 ：令和４年度事業及び予算案検討 

翌１月頃 ：新入生保護者説明会 

清陵中学校 PTA（仮称）について説明 

 

清陵中学校の校歌は 
生徒自身の言葉で 

１０月１４日の準備委員会では、中谷中学校と六瀬

中学校の生徒会長から、中学校再編に向けた生徒会

の取り組みや清陵中学校に寄せる思いを発表して

もらいました。以下、抜粋して紹介します。 

今日、このような場に僕たちが参加でき、皆様に直接

声が届けられることに感謝いたします。 

僕たちはこれまでに、リモート会議を含めて計８回の

交流会を行いました。初めて互いの顔を見るのがリモー

ト会議だったことや、時には音声がうまくつながらなか

ったりと、最初はぎこちない感じもありましたが、それ

でも両校が思っている理想や、考えている方向が同じだ

と分かると、その後は一気に話が進みました。 

僕たちの方向性は「自由」の意味をはき違えないこと

でした。「自由」というルールが、実は「一番難しいルー

ル」であるということです。僕たちはＴＰＯをわきまえ

た言動がとれる生徒でありたい。「挨拶」がきちんとでき

る生徒でありたい。これは交流会１回目から出た僕たち

の意見でした。ルールも自分たちで考えて、自分たちで

守る声がけをしていくということです。これは、「自由な

校風にあふれる清陵中学校」にするためです。その「自

由」をはき違えない。身勝手な解釈をしない。これは生

徒会執行部だけの考えではありませんでした。 

 ～中略（制服づくりの取り組み報告）～ 

清陵中学校の後輩たちに託す思いは、まず、自分たち

の手で学校を創り上げるということです。生徒が主人公

となり、一人一人が相手または個人を尊重する考えを持

ち、各行事や日々の生活に取り組んでほしいということ

です。 

校歌の取り組みのように任せていただいたことはやり

がいを感じて嬉しかったです。ですが、学校生活の中で

も、仕事をやるにしても土台からほとんどやっていただ

いたら僕らはちょっとしか関われなくなってしまいま

す。そうすると清陵中学校の目標である「自律」がなか

なか実現されにくいと思います。先生方が「教える」か

ら「支える」という形に加え、大人の皆さんが僕たち中

学生を「我が子」だと思って接してください。 

僕たちは、実際の清陵中学生になれないのがちょっと

悔しいですが、最後の中谷中学校生、六瀬中学校生とし

て胸を張って卒業を迎えたいと思います。 

  
会議の場で発表する両校生徒会長 



 

 

 

 

 
 
 
  
 
 
 
 
 

 
 
投票の結果、ジャージの色は青に決まりました。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
体操服のロゴマークは、「ロゴマークを入れるか、

入れないか」という選択肢も含めて投票を実施、

結果、下のデザインに決まりました（体操服の背

中に入ります）。 

清陵中学校の 

体操服とジャージが決まりました 

〈ジャージの特徴〉 

◆従来素材の５倍の防風性。 

◆風を通さず保温力があるため身体

を冷やさない。 

◆汗を素早く表面へ拡散。 

◆縦横ともにストレッチ性に優れ、動

きを妨げずに快適に運動できる。 

◆コンパクトにたためて、容量は従来

品の約半分。 

〈体操服の特徴〉 

◆遮熱性が高く、猛暑時の身体への負

担を軽減（熱中症や紫外線カットな

どの猛暑対策）。 

◆安心の紫外線カット率９９．７％。 

◆安心の透け防止性能。 

◆汗を素早く処理する吸汗速乾機能。 

◆泥汚れがつきにくく、ついても落ち

やすい。 

ジャージの色 小学生 中学生 合計

青 54 102 156

赤 15 52 67

水色 30 41 71

緑 6 14 20

投票数

次回開催のお知らせ 
第９回準備委員会（予定） 
日時：１１月２５日（木）午後７時～ 
場所：猪名川町社会福祉会館 
 
開催日を変更することがありますので、傍聴を希望さ
れる方は町 HPで日時等確認してください。 

準備委員会のお問い合わせは 
猪名川町立中学校再編準備委員会事務局 

（猪名川町教育委員会事務局内） 
〒666-0292 猪名川町上野字北畑 11-1 

TEL 072-766-6000 FAX 072-766-8904 

E-mail kyoikushinko@town.inagawa.lg.jp 

デザイン 児童生徒 教職員 保護者 不明 合計

校名にちなんだ

ブルースタイル

周りにない

オリジナルデザイン

誰もが着やすい

デザイン

投　票　数

193 40 77 11 321

86 28 46 8 168

66 41 35 7 149

シャツデザイン 児童生徒 教職員 保護者 不明 合計

マークが入った

デザイン

ボタン穴に色が

付いたデザイン

投　票　数

152 38 58 6 254

192 69 97 20 378

投票の結果、標準服デザインは「校名にちなんだ
ブルースタイル」、シャツは「ボタン穴に色が付
いたデザイン」に決まりました。 

ワッペンのデザインは、中谷中学校

と六瀬中学校の生徒会役員で３つ

のデザイン案を作成し、清陵中学校

区内の小学５.６年生と中学生の投

票で右のデザインに決まりました。 

標準服の特徴（主なものをあげています） 
◆性差のないブレザー、スラックス 

前合わせが左右どちらを上にしても着用できるブレザ

ーです。異性間でのお下がりやお譲り、LGBTQ対応も可

能です。スラックスも細め、ゆったりめから選択できる

性差のないものです。 

◆最新技術で「軽さ」「ストレッチ性」「消臭機能」を併せ

持つ快適素材を使用 

カバンの中にくしゃくしゃに

入れても、しわの回復性が高い

のできれいな状態が続きます。

スカートも半永久プリーツ加

工で、雨天時や洗濯しても取れ

にくい真空プリーツ加工です。 

◆家庭洗濯が可能 

一般衣料の３倍の強度で、繰り

返し洗濯しても型くずれしま

せん。 

◆下着が透けないシャツ 

シャツは、洗濯が簡単で耐久性のある素材に加え、「透け

ない、見せない」ということを重視した安心素材です。 

清陵中学校標準服のデザインを決めるため、清陵
中学校区内の小学５.６年生と中学生、保護者の皆
さん、教職員による投票を実施しました。 

ジャージの色と体操服のロゴマークを決めるた
め、清陵中学校区内の小学５.６年生と中学生に
よる投票を実施しました。 

清陵中学校の 

標準服デザインが決まりました 




